



Prefeitura Municipal de Governador Celso Ramos
Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento
Rodovia SC 410– KM 12– Calheiros
Fone/Fax (48) 3039-7598

ERRATA

EDITAL CHAMADA PÚBLICA EMERGENCIAL N° 009/2022

Na publicação do edital 009/2022 da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, onde se lê:

CARGA HORÁRIA
30 HRS

O correto é:

CARGA HORÁRIA
40 HRS

Governador Celso Ramos, 12 de maio de 2022.

Dalmiro Lobo Filho
Assessor do Secretário de Saúde



COMISSÃO ORGANIZADORA